¢«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47 KATAJIOT 2020

UunnunHapbl nHeBMaTnyeckune. Cepua 47
AntOMNnHNEBbLIN Npodunnb

UMANHOPBI MHEBMATUYECKE CEPUNA 47

JIBYCTOPOHHEro OencTBnsa, MarHUTHbIE, C CUCTEMOIA TOPMOXEHUA B KOHLLE X044

@ 32,40,50,63,80,100 mm

MpumeHeHue HOBOro npoduns ¢ ABy-
Ms Na3aMu NoJ YCTaHOBKY MarHUTHbIX
OaTYNKOB MO3BOJIUIO YNYYLINUTL Au-
3aliH U CHU3UTb CTOUMOCTb UMINHAPOB

MonoxeHne nNOPLLUHA Onpepensercs
MarHUTHbIMN OAaTYNKAMU MOMOXEHUS,
3aKpenngemMbiMiu Ha uunuHgpe. Lu-
NIVHAPLI MHEBMAaTMYeckne 3Toli cepun

T

VDMA

» CTaHpapTISO 15552
(DIN/ISO 6431/VDMA 24562)

» LUTOK - HepXXaBewL,aqa cTalnb

» Perynnpyemas ckopocTb
nemndupoBaHua

Cepumn 47.

OCHaLLEeHbl YCTPOICTBAaMKN AeMndupo-
BaHNSA B KOHLLE X043 C PeryinpoBKoi
WHTEHCUBHOCTY TOPMOXKEH S,

OnnHa xo4a (TaHAAPTHLIX LUANHOPOB
Cepun 47 0o 2700 mm.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKuma
DelictBne
Martepuan
KpenneHne

CTaHQApTHbLIN Xop4,
Pa6ouyas Temnepartypa
CneumnanbHoe ncnosiHeHne
Pabouyee paBneHue
CkopocTb (6e3 Harpy3ku)
Pabou4as cpena

npodunb Co LWNUIbKaMUN BHYTPY
[1BYCTOPOHHErO0 AeiicTBns
ANOMUHNEBbIE KPbILLKY, YNI0THEHMS NBR, 0CTasIbHbIE YACTN — CM. KOAMPOBOYHYI Tabnuwy

no pe3b60BbIM OTBEPCTUAM LUMUIIEK, C TOMOLLbI0 NepefHuX 1 33AHUX GraHLeB, nan, nepeaHein n 3aaHei
noaBecKu, LapHUpPoB, Land

10 + 2700 mm

0°C + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -10°C)
CM. KOQMPOBOYHYH Tabnuuy
1+106ap

10+ 1000 mMm/c

0YNLLLEeHHbIN BO3ayX 6e3 Heo6X0aMMOoCT MaciopacnbiieHuns. TpebyeTcs YyCTaHOBKaA LLeHTPO6eXXHoro
unnbTpa 25 MKM, 06ecneynBatoLLLEro K1acC 04NCTKN BO3AyXa No cTaHaapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

[aTtunkn BO3MO>XHA YCTAHOBKA TOJIbKO AdTYHNKOB Cepvwl CSH, B cBA3M C OTCYTCTBMNEM MA30B HA KPbILWKax
PEMKOMMJIEKTbI

@ NOPLUHA, MM KognpoBka

32 K02-40-32

40 K02-40-40

50 K02-40-50

63 K02-40-63

80 K02-40-80

100 K02-40-100
1.16. 01 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENy 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHns
——— TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS
53 KaTanor npoayKuuu NpecTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47

TABJINLA 3HAYEHUI CTAHOAPTHOIO XO4A LWIWHAPOB ABYCTOPOHHENO AEMCTBUA CEPUN 47

% = BYCTOPOHHEro nencteus

4] 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 x x x x x x x x x x x x x x
40 x x x x % x x x x % x % x x
50 x x x x x x x x x x x x x x
63 x x x x % x % x x % x % x x
80 x x x x x x x x x x x x x x
100 x x x x x x x x % x % x x
KOOWPOBKA

47

M | 2 | P | 063 | A | 0100

47

CEPUA

M

MOONDUNKALNSA:
M = CTaHAAPT, MarHUTHbIE

JENCTBUE:

2 = IBYCTOPOHHee (C CiCTEMOI TOPMOXEHUNS NP ABKEHUN BNiepes i Ha3a[)

3 = OBYCTOPOHHee (6e3 cucTteMbl TOPMOXEHNS)

4 = IBYCTOPOHHee (C CCTEMOI TOPMOXEHNSA NPY ABKEHNN HA33 )

5 = [BYCTOPOHHEE (C CMcTEMOI TOPMOXEHNS NPY ABUXEHUN BNepea)

6 = 1BYCTOPOHHee (C ABYCTOPOHHIM LUTOKOM, C CUCTEMOIA TOPMOXKEHMS B KOHLLE X03)

MATEPWAJbI:

P = WITOK - HepXaBetwwas ctasb AlSI 420B, WNUNbKN 1 FaiKK LUTOKA - OLIMHKOBAHHAsA CTalb

R = WITOK, WNWbKK - HEPXaBetoLwas cTasb AlSI 420B, raiiku LWNUeK - HepXasewLwas ctanb AlSI 303

U = WITOK, raiiku WINueK - HepXxasetowasa ctanb AlS| 303, WNWNbLKK - Hep)kKaBetoLwas ctanb AlSI 4208

S = XUMUYeCKM CTONKOE MOKPbITUE, LUTOK, Faiika LWNUeK - HepXaBeLas ctanb AlSI 303, WNWALKN - HepXaBerLwas ctanb AlSI 420

063

OWAMETPbI:
032=¢32MM
040 =g 40 MM
050 =9 50 MM
063 =063 MM
080 =@ 80 MM
100=9100 MM

TN KPEMNNEHNA:

A = CTaHpapT

| = koMnneKkT noaBecok Mog. C+L+S (cm. pa3gen 1.16.03)

ZS| = komnnekT nogBecok Mopg. ZS+C+S (cm. pazgen 1.16.03)
Z(l = KoMnnekT noasecok Mog. ZC+C+S (cm. pazgen 1.16.03)
RI = komnnekT noaBecok Moa. R+C+S (cm. pa3pen 1.16.03)
D = c pnaHuem Ha 33 Hei Kpbilke (cM. pa3gen 1.16.03)

E = c dnaHuem Ha nepeaHen Kpbilwke (cM. pa3gen 1.16.03)

0100

xon:
10...2700 mm

CNELWAJIBHOE NCMOJTHEHWNE:
= (TaH[ApT
V = MaHXeTa LUTOKa 13 FKM
N = unnuHgp-TaHgem
W = Matepuan ynnotHeHuii FKM; makcumanbHas paboyas temnepatypa: ao +150°C
B = MaTepuan ynaoTHEHNA rTMAPUPOBaHHbIN 6yTaaneH HUTPUNbHbIN kay4yk (HNBR); paboyas Temnepatypa: -35°C + 80°C
RP = cnewumanbHas ABYX KOMMNOHEHTHAs LUTOKOBAA MaHXeTa Ans 3KCNAyaTaumm npu noBbILEHHOM 3aMbl1EHNN
PTR = NOKPbITUE LUANHAPA XUMUYECKI CTONKOI NOSINYPETAHOBOIN KPACKOWA, LBET: KPACHbIN
PTG = NoKpbITVE LNANHAPA XMMUYECKIN CTONKOI NOJINYPETaHOBOIA KPACKOiA, LIBET: Cepblii
(___)=cneunanbHoe NCNOJHEHNE CO CNeLnanbHbIM OKOHYaHNEM LUTOKA
MP = MyIbTUNO3WULNOHHbIA LANNHAP

MYJIbTUMO3ULIMOHHBIA LIWTUHAP:
XXX/YYYMP = MySIbTUMO3NLNOHHBIA LWANHAD
Mpumep: xoa 1 =75 MM, Xo4 2 = 135 Mmm

Kog umnuHgpa: 47M2L050A75/135MP

OMMO3UTHbIN TAHOEM-LININHAP:

XXX/YYyNS* = ONMNO3MTHbIN TAHAEM-LUAVHAP C O6LMM LITOKOM

XXX/yYyyN* = OMNO3nUTHbI TAaHAEM-LUANHADP, CO6PAHHbINA MO 33AHNM KPbILIKaM
XXX, VYV - XOf, NepBOro 1 BTOPOro LUANHAPA COOTBETCTBEHHO

KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMeHNs 1.14)2
U3pnenusi pa3paboTaHbl A15i IPOMbILINIEHHOTO UCNO/b30BAHNS —
Katanor npoAyKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 54

«

CAMOZZ|

Automation



¢«

CAMOZZI  [EBMOLNIVIH/PEI M0 CTAHAAPTY > CEPUISi 47 KATATIOT 2020

Automation

MPUHALONEXHOCTW (NOABECKW) ANA LWWANHAPOB CEPUA 47

LLlapoBoii lWWapHup laiika Wwroka Ocb 3aaHnii chepuyeckuin
Moga. GY... Mog. U... Mog. S... wapHup Mog. R...

dnaHew, ¢ nnasawoLei C(dbepunyecknin HaKOHEYHNK LLlapHUpHOE KpenneHune nog, LLlapHUpHOE KpensieHune
ronoekoi Mog. GKF Mog. GA... yrnom 90° Mog. ZC... npsamoe Mog. C+L+S...

UNNANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPNS 47

dnaHew nepeaHnin / 3aaHunin CamoLLeHTpUpYOLWMiica LLIapHMpHOe Kpennexune
Mog. D-E... LapoBoii wapHup Mopg,. GK Mog. R+C+S...

NepenHsas uanda 3aaHsd uanda 3a4HA9 noABecka Bunka ong wroka
0XBaTbIBaKOLLASA 0XBaTbIBAKOL,AA oxBaTbiBaemas Mog. L... Moga. G...
Moga. H... n C-H... Mog. C...u C-H...

Bce npnHagneXXHoCTV NOCTaBNAKTCA OTAENbHO, 33 UCKTI0YeHnem Faiku wroka Mog. U

1.16. 03 Komnanus Camozzi Spa octasnisieT 3a co60il NpaBo M3MeHATL MoAeN 1 pa3Mepsl 6e3 ysefoMneHNs
LNA Npo 0 UCNONb:
55 KaTanor npoaykuun npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020 MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47

UWNAWHAPBLI NTHEBMATUYECKWUE CEPUIN 47 CO CNELNAJIBHbIM OKOHYAHUEM LUTOKA

VYIJINHEHHbI WTOK

B KOHL,e KOQMPOBKM LNMHAPA B CKOBKaX
VKa3blBaeTcs pa3mep A - yAJIMHEHMNE LITOKA B MM.
MakcmmanbHoe yajinHeHue wroka A =500 mm.

Npumep And 3akasa:
47M2P080A0100(50) - LUTOK YAIMHEH Ha 50 MM.

WH+A
AM max —

\ i 0%

LLTok co cneumanbHou pe3bbon

i B KOHLIe KOAMPOBKM LITNHAPA B CKOBKax
* 7 || i VKa3bIBaOTCA AUamMeTp pe3bbbl, War u AsinHa B MM.
g 1 X 4

\ Mpumep Ond 3akasa:

47M2P080A0100(M12x1,5-20) - pe3bba M12,

] war 1.5, gavHa 20 M.
\ [0CTynHble BapnaHTbl pe3bb cM. B Tabnnue Huxe.
WH
203 LLUTOK € BHYTPEHHeli pe3b6oit

B KOHLLe KOAMPOBKM LWINHAPA B CKOBKAX
VKa3bIBaeTca pa3mep pe3bObl 1 Yepes Tupe
cumBon F - BHYTpeHHAsA pe3bba (female thread).

| - N Mpumep ond 3akasa:

= x 47M2P080A0100(M10-F) - pe3b6a BHyTpeHHss (D3) -
1\ M10, rnybuHa pe3bbbl 20 MM.

[lononHnTeNnbHOE yKa3aHne: BHYTPeHHSA pe3bba Ha
LUTOKE N3roTaBMNBAETCA TO/IbKO C 0CHOBHbIM (KPYMNHbIM)
WH warom. My6buHa pe3bbbl paBHa ABYM OnaMeTpaM.

[0CTynHble BapyaHTbl pe3b6b cM. B TabnuLe HuXe.

=B COCTaB UMAMHAPOB CO CNeunanbHol pe3bb0oil raiik He BXOAAT.
* = Pe3b6a KK - B ckobkax Lwar pe3bbbl KpynHbIii 1 Menikuii no FoCT 9150.
= Pe3b6a D3 - war pe3bbbl KpYNHbIA, rybuHa pe3bbbl - ABa AnameTpa.

S
ey
E3.

s

BO3MOXXHbI 3aKa3bl KOMBVHNPOBAHHbIX NCMOSTHEHWIA: YATMHEHHbIN LITOK 1 cnew,. pe3bba
Mpumep ansa 3akasa: 47M2P080A0100(50M10-F) - paamep WH yanuHeH Ha 50 MM 1 pe3bba BHyTpeHHss (D3) - M10.
MpumMep Ang 3akasa: 47M2P080A0100(50M12x1,5-20) - pazamep WH yannHeH Ha 50 MM 1 pe3bba (KK) - M12, war 1.5, gnvHa 20 mm.

TABJTNLA. AOCTYNHBIE BAPUAHTbI CNELWANbHBIX PE3bB

@,Mmm  WH, MM AM max, MM D3 KK

32 26 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10(1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 30 60 M6, M8, M10 Mé, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M16 (2; 1,5)

50 37 60 M8, M10, M12 M10 (1,5;1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
63 37 60 M10, M12 M10 (1,5;1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5 2; 1,5)
80 46 60 M10,M12,M16  M12(1,75;1,5;1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2;1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

100 51 60 M12, M16 M12(1,75;1,5;1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2;1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMeHNs 1.14)4

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILLIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npoayKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 56

«

CAMOZZ|

Automation

UNNHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 47



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKE CEPUNA 47

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47

I UvunuHppbl nHeBMaTuyeckune Cepua 47

KATAJIOT 2020

L1 PL BG
SW4  SWi1 VD EE EE PL RT
\ \ 2 L / —
\\\ \ / \\
T ’L‘ ‘ E i i ‘/ [:]] T
e S e
m = X[ \N\Z/| R \M/ ; m
= LA
| ©
1 — /o 1
\
\ SW3 Sw3/
AM . WH N N VA
L2 +
| ZJ‘. -
+=p[06aBuTb X0
PASMEPbI
[4] AM B BG E EE G KK l1 L2+ MM N PL RT SW1 Sw2 Sw3 Sw4 TG VA VD WH Zi+ [JemnduposaHue
nepegHee /3agHee
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 12 26 14 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 17/12
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1,25 21 105 16 29 15 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20/17
50 32 40 16 65 G1/4 4,5 M1l6x1,5 25 106 20 30 183 M8 17 10 3 24 46,5 4 5 37 143 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 7 Mléexl,5 25 121 20 36 21,5 M8 17 10 3 24 565 4 5 37 158 17/16
80 40 45 18,5 97 G3/8 7 M20x1,5 30 128 25 36 21,5 M10 22 12 5 30 72 4 5 46 174 20/20
100 40 55 18,5 116 G1/2 7,5 M20x1,5 35 138 25 36 21.6 M10 22 12 5 30 8 4 5 51 189 21/19
I UmnnuHgpbl nHeBMaTnyeckue Cepua 47
MpoxoAHOoI WTOK
e
BG
L1 _PL PL| L1
SW4  SW1 VD EE SW3 VD SW1 Sw4 RT
\ \ =
\ \‘\ f
i 1|
o 2 §l (. (D < Zo
i
1
. AM | WH | N | N | WH+ | AM |
L2+
ZJ +
+=/006aBuUTb X0
PA3MEPbI
(4] AM B BG E EE KK 11 2+ MM N PL RT SW1 Sw2 Sw3 Sw4 TG VD WH Z+ [Odemn¢upoBaHue
32 22 30 16 46 G1/8 5 MI10x1,25 18 94 12 26 14 M6 10 6 2 17 325 5 26 120 17
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1,25 21 105 16 29 15 M6 13 6 2 19 38 5 30 135 20
50 32 40 16 65 G1/4 45 Ml6xl,5 25 106 20 30 183 M8 17 10 3 24 46,5 5 37 143 15
63 32 45 16 75 G3/8 7 Mléx1,5 25 121 20 36 21,5 M8 17 10 3 24 56,5 5 37 158 17
80 40 45 185 97 G3/8 7 M20x1,5 30 128 25 36 21,5 M10 22 12 5 30 72 5 46 174 20
100 40 55 18,5 116 Gl/2 7,5 M20x1,5 35 138 25 36 21.6 M10 22 12 5 30 89 5 51 189 21
1.16. 05 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENy 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHns
P —— TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS
57 KaTanor npoayKuuu NpecTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I ONNO3UTHbI TaHAEM-LUANHAP C 06LMM WITOKOM Cepus 47

NMprMep KOANPOBKM NPY HYJIEBOM XOL€:
47M2P050A000/000NS

86 B6
V7 Al VA

B

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47

{ « Ry
(S} 1 (S}
B C ' |
!
N L N | L U _
L 12 X1 iR WH? s [2+X2 _
[3 +XT +X2
+X1 n06aBuTb X04 AN5 NePBOro LNANHAPA
+X2 006aBUTb X044, AN51 BTOPOro LWANHAPA
+X1 +X2 p06aBnTb X04 AN NepBOro 1 BTOPOro LNANHAPA
PA3MEPbI
[4] MM 7B PL L1 EE WH2 L2 L3 VA N RT BG G TG E Sw2 u
32 12 30 14 18 G1/8 42 94 230 4 26 Mé 16 5 32,5 46 6 16
40 16 35 15 21 Gl/4 60 105 270 4 29 Mé 16 5 38 55 6 18
50 20 40 18,3 25 Gl/4 74 106 286 4 30 M8 16 4,5 46,5 65 10 24
63 20 45 21,5 25 G3/8 74 121 316 4 36 M8 16 7 56,5 75 10 24
80 25 45 21,5 30 G3/8 92 128 348 4 36 M10 18,5 7 72 97 12 32
100 25 55 21.6 35 G1/2 102 138 378 4 36 M10 185 7,5 89 116 12 32
I Onno3uTHbIN TaHaeM-umnuHgp Cepusa 47
Mpnmep KOANPOBKM NPU HY1I€BOM X04e:
47M2P050A000/000N
Ko 2D
B6 b6
— 17 ___Pl " P[__ ~P[ " _‘Pz___ 7 _
Wi Swi o W \ w0 Swi Sws RT
I N ! , I
T« ]— Y, { / 4 NS
« x' k] w b 74 . \_/—[ =, t] @
1 bt j = 1
L AM R WH N L . WH AM _
L [24X1 _Ul 12 X2 |
L [34X1 X2
+X1 [06aBnTb X04 4151 NePBOro LNANHAPA
+X2 006aBUTb X04, AN51 BTOPOro LWNHAPA
+X1 +X2 £06aBWTb X04 411 NepBOro 1 BTOPOro LMANHAPa
PA3MEPbI
(4] MM KK ?B PL 11 AM EE WH L2 L3 VDA N RT BG G TG E SwW1 Swz2 Sws4 u
32 12 M10x1,25 30 14 18 22 Gl1/8 26 94 249 5 26 Mé 16 5 32,5 46 10 6 17 9
40 16 M12x1,25 35 15 21 24 Gl/4 30 105 279 5 29 Mé 16 5 38,5 55 13 6 19 9
50 20 M16x1,5 40 18,3 25 32 Gl/4 37 106 295 5 30 M8 16 4,5 46,5 65 17 10 24 9
63 20 M16x1,5 45 21,5 25 32 G3/8 37 121 325 5 36 M8 16 7 56,5 75 17 10 24 9
80 25 M20x1,5 45 21,5 30 40 G3/8 46 128 357 5 36 M10 18,5 7 72 97 22 12 30 9
100 25 M20x1,5 55 21.6 35 40 Gl/2 51 138 387 5 36 M10 185 7,5 89 116 22 12 30 9
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.14)6
W3penus pazpaﬁmaubl ANA NPOMbILWTEHHOr0 NCNONb30BaHNA I
Kartanor npoaykunun npeacTaBneHd Ha caiiTe Www.camozzi.ru 58

«

CAMOZZ|

Automation

UNNHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 47



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKE CEPUNA 47

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47

| naneimoa.s

MaTepuan: OLMHKOBAHHaA CTasb.
B KOMNeKT BXOOWUT:

2x KpenneHne

KATAJIOT 2020

4X BUHT
+=/106aBuTb X0,
L SA + | L E |
PA3MEPbI
Mog,. 7] AT SA+ XA+ TR E @ AB AH AO AU
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41
I 3agHuii n nepegHuin pnaHeuy Mop,. D-E
MaTtepuan: antoMuUHNIA.
B KOMNJIeKT BXOOWUT:
1x dnaHey, 2.
4X BUHT
L ZB+ - UF .
MF
LW _MF m
w
w o
+=/106aBuUTb X0,
PASMEPbI
Moga. 1] w MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEHT 3aTSHXKKN
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 80 45 7 130 6 Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 6 Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 155 13 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 170 13 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 19 Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 22 Hm
I 3apHa9a uandga oxsaTbiBatowasn Mog. Cu C-H
MaTepuan: antoMuHNA.
B KOMMNeKT BXOAWT:
1x Langa £
4X BUHT
e
)8
O\
L
+=/106aBuThb X0, F'L 7
XD +
PA3MEPbI
Mog,. 2 @D L FL XD+ MR E (B uB MOMEHT 3aTAXKM
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 6 Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 13 52 28 52 6 HMm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 60 13 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 70 13 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 90 19 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 110 26 Hm
1.16. 07 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsATb MOAENy 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHns
59 TaHbI 419 NPO| 0 NCNonb.

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020 MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47

I NepepHsas uandga 0xXxBaTbiBaeMas s KpenneHus Ha nepep,HeVl Kpbiwike Moa. H... n C-H...

MaTepuan: antoMuHNMA.
B KOMMNNEeKT BXOAMUT:

- cD E
Q\ P 1x Llanda T 7T
: ﬁﬂw  4XBuHT 1,
' %
N -
Nl
- L@ w
L
+=/106aBuTb X0 n——
FL
XD +
PA3MEPbI
Mog. [} (B uB E XD FL L (@) MR
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10
H-41-40 40 28 52 52 135 25 15 12 13
H-41-50 50 32 60 63 143 27 15 12 13
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 15
C-H-41-80 80 50 90 95 174 36 24 16 15
C-H-41-100 100 60 110 115 189 41 29 20 18

I 3aaHAq noaBecKa oXBaTtbiBaemMmas Mog. L

MaTepuan: anloMuHNIA.
B KOMMNNEKT BXOAMUT:

- Q 1x Nopgecka
% Nl &  4xXBuut

+=/1063BUTbL X0p, L E
XD +
PA3MEPbI
Mog,. a @D L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTAXKN
L-41-32 32 10 12 22 142 9 45 26 6 Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 52 28 6 Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 13 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 13 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 19 Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 22 Hm
I 3agHuin chepuyeckunin wwapuup Mopg. R*
MaTepl/lan: ANIOMUHNIA.
* = He no CTaHaapTy.
B KOMMJ1EKT BXOAMWUT:
1x NopBecka
4X BUHT .
© / ©
~N
w T i
N
+=/106aBuTb X0 t
EX L
E DL
XN + 1
PA3MEPbI
Mog. (4] X L DL XN+ Ms E EX EP z MOMEHT 33TAXKN
R-41-32 32 10 12 22 142 16 45 14 10,5 4 6 Hm
R-41-40 40 12 15 25 160 20 52 16 12 4 6 Hm
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 13 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 13 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 19 Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 22 Hm
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAEN 1 pa3mMepbl 6e3 yBefoMneHns 1.14)8

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILLIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npoayKuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

60

«

CAMOZZ|

Automation

UNNHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 47



CAMOZZI M OLNIVIHAPHI N0 CTAHOAPTY > CEPWSA 47 KATAJIOr 2020

Automation

I LapHupHoe KpenneHue Mopg. C+L+S

MaTepuan: antoMuHNIA.
B KOMMMEKT BXOAWNT:
1x Kpennexune Mog,. C+L+S

8X BUHT
N cD

w
N~ 1
; +=/106aBuUTb X0, '
= L e
% | | _FL
o L XD + M
=
~
o PA3MEPbI
J
= Moga. 2 ,D L FL XD+ MR E B UB MOMEHT 3aTAXKKN
s C+L+S 32 10 12 22 142 10 45 26 45 6HM
[aa]
o C+L+S 40 12 15 25 160 10 52 28 52 6 Hm
= C+L+S 50 12 15 27 170 13 63 32 60 13 Hm
n
= C+L+S 63 16 20 32 190 15 73 40 70 13 Hm
= C+L+S 80 16 24 36 210 15 95 50 90 19 Hm
= C+L+S 100 20 29 41 230 18 115 60 110 26 Hm
e

I LLlapHupHoe KpenneHune nog yrnom 90° Moga. ZC

CraHpapt CETOP RP 107P
MaTepuan: antoMuHNA.
Yosed B KOomMnnekT BXoAuT:

1x Uanda B XD + _ GL
‘@ Uand _EM

O

M1l ‘=
+=[06aBuTb X0 L HB
N RA
uL UR
Q/‘b

PA3MEPbI

Moga. 1] EB CK HB XD+ TE UL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
2(-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 12 15
ZC-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
ZC-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 15 19

I CamoueHTpUpyoLWMiAca WwapHup Moa. GK

MaTtepuan: ouMHKOBAHHAaA CTalb.
L3 Lk L1

“ B

\\ r\ ~ -
Q &/ h (3) <(E -1 S 3 g o
\/ ~ . ( J
| SW2/ SWi1 AX SW

PASMEPbI
Moga. [} KK L L1 L3 L4 oA D H | SwW Swi SwW2 Bl AX z E
GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
1.16. 09 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a co60ii NPaBo M3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMaeHNs

TaHbl 115 NP0 0 NCNONb30BaHNA
61 KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I dnaHel c n1aBatoLLeil ronoskoit Moa. GKF

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47

B L
MaTtepuan: OULMHKOBAHHAA CTasb. TF 11
D 0.5
© =~©
= T\ | <
<| x| h \ \/ h—'i ''''''' = x
E =/
PO T 0
|
PA3MEPbI
Moga. 7] KK A B R TF L L1 | @D @ D1 @D2 SW E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 25)
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5

I MpuHaaneXxHocTn A5 MOHTAXKa pacnpeaennTens Ha LWWNNHAp

Ha6op npuHagsiexHocrein Mog. PCV ois MOHTaXa pacnpenenntens Ha LuanHap.

MpumeyaHue:
NpeaBapuTenbHO He06X0AMMO NPOBEpPY

annny (WW) Bbi6paHHOro pacnpegenutens,

Tb

0Ha [0J1XHa 6bITb MeHbLLE, YeM pa3mep JJ

BbIGPAHHOTO LNIMHAPA.

Pacnpefenntenn MOHTUPYIOTCA HEMOCPeACTBEHHO HA LUNHAPE C MOMOLLBIO CNeLuanbHbIX
bUKCUPYIOLLNX BUHTOB.

Mog.

PCV-62-K3 019 KpenneHus pacnpegenuteneii Cepun 3

PCV-62-K&4 ON19 KpenneHus pacnpegenuteneii Cepun 4 - G1/4
PCV-62-KE ANs Kpennenuns pacnpegenuteneii Cepum EN
PCV-62-K8 ANd KpenneHnus pacnpegenuteneii Cepus 3 - G1/4, Cepun 4 - G1/8
| ocmoas

B KOMMIeKT BXOOuT:
1x Ocb (HepxaBeroLLas ctanb 303)

I f];:ﬁ

2x CTonopHoe KonbLo (CTanb)

L2
L3

L1

L
Mog. 4] d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1,1 5]
S-40 40 12 59 53 1,1 3
S-50 50 12 67 61 1,1 3
S-63 63 16 77 71 1,1 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
S-100 100 20 121 111 1,3 5

Komnanus Camozzi Spa octaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMeHus

3penus pa3paboTaHbl 419 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

1.1610

62

«

CAMOZZ|

Automation

UNNHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 47



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKE CEPUNA 47

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47

I Chepuyeckmnii HaKoHe4YHUK Mop. GA

CornacHo cTanaapra Iso 8139.
MaTepman: OUMHKOBaHHasA CTab.

KATAJIOT 2020

3 1 T
PA3MEPbI gl o| H-HF
Moa. N ] EN ER AX CE KK T z SW —
GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10X1,25 15 65 17
GA-40 12 12 16 16 22 50 MI12X1,25 17,5 65 19 < 1 AX
GA-50-63 16 15 21 21 28 64  MI16X1,5 22 15 22 CE
GA-80-100 20 18 25 25 33 77  M20x1,5 27,5 7 30
I LWapoBoii wapHup Moa.GY
Sw
Matepuan: UAM v OLNHKOBAHHAaA CTanb. ~N
- B —l o
~
m«ﬁm—\ w
S
SW1
- x
x
ol m| < - - -—
L1 || L2
L3 | AX
CE
L
PA3MEPbI
Moa. @ KK L CE L2 AXSWsSwl L1 13 T DE B CZ
GY-32 32 M10X1,25 74 35 6,518 17 11 19,515 15 19 10 14 28 15
GY-40 40  M12X1,25 84 40 6,520 19 17 21 17 17,522 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16X1,5 112 50 8 27 22 23 27,523 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 25 31,525 27,5 34 20 29 45 7,5
I Bunka gpnsa wtoka Mog. G
CE
MaTepuan: OUMHKOBAHHas CTasb.
CornacHo ctaHgapTa IS0 8140.
) — -
3 w® >——f+
LE
CK
PA3MEPbI
Mog. @K LE ™ L ER CE KK B B1
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10X1,25 26 18 ol = 1 _
G-40 12 24 12 24 14 48 M12X1,25 32 20 < ! @
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16X1,5 40 26 o
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20X1,5 48 34
I raiika wroka Mopg. U
CornacHo ctaHgaprta UNIEN ISO 4035.
;ﬁ% MaTepuan: oUMHKOBAHHASA CTasb. PR —_—
S) AN
PA3MEPbI \ ) I
Mog. D m SW
~ \ /
U-25-32 M10X1,25 6 17 SW
m
U-40 M12X1,25 7 19
U-50-63 M16X1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
1.16. 11 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a co60ii NPaBo M3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMaeHNs
- TaHbl 4N14 Npo 0 NCNONb30BaHNA
63 Kartanor npoaykunun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



